

*Лето – пора открытий, отдыха, приключений, заряда энергией и эмоциями на весь год. Кусочек нашего лета был именно таким. Делимся впечатлениями, эмоциями и воспоминаниями.*

Сидя на паре, я получила СМС от Юлии Борисовны. Она сказала, что намечается поездка в европейский творческий лагерь, где у нас будет возможность поучаствовать в фестивале, но нужно набрать группу. До поездки – считанные месяцы. Все это казалось слишком спонтанным и несбыточным. Но, стараниями Юлии Борисовны и Алексея Валерьевича, группа набралась, документы были оформлены вовремя, и на полюбившемся нам автобусе мы отправились в Венгрию.

Быстро мы пересекли огромные белорусские поля, небольшие, но уютные польские городки.

И вот, под покровом ночи мы прибыли в небольшой венгерский город Чокак. Там нас заселили в кемпинг и даже накормили, несмотря на поздний приезд.

Три дня хорошей погоды и блаженства пролетели незаметно. В озере Балатон была теплая вода, в которой рядом с нами купались утки и лебеди. На берегу мы не просто отдыхали и загорали, но и, естественно, на радость всем окружающим, отрабатывали программу на фестиваль.

Но в Венгрию мы привезли не только наши песни, но и нашу погоду.

Несмотря на дожди и грозы, мы много ездили и многое увидели.

Пели мы везде, где могли: в католических храмах, на пляже, на сцене, конечно, да и просто на улице.

Кстати, в день нашего выступления на фестивале погода наладилась, что отразилось и на нас, и на зрителях, ведь концерт проходил на уличной сцене.

Фестиваль проводится творческим объединением [«Ренессанс»](#). Он международный и довольно серьезный. Основано объединение 14 лет назад, и все эти годы оно помогает людям со всех уголков мира собраться в одном месте, чтобы поделиться друг с другом творческим опытом, посмотреть на других и показать себя.

Мы брали довольно известные русские песни, такие как «Выйду ночью в поле с конем», «Жди меня», «Пойду ль я», «Катюша» (ее нам помогала исполнить публика).

Это полезный опыт, на мой взгляд. Жаль только, что нам не удалось пообщаться с другими коллективами. Но, я думаю, что это не последняя наша вылазка, и что нам удастся выступить где-нибудь всем хором (ведь в Венгрию мы ездили небольшим составом), поделиться своими знаниями, талантами. Хочется, чтобы у такого университета был свой хор, которым мог бы гордиться не только факультет, но и весь университет, весь наш город. Чтобы и нам было к чему стремиться, для чего развиваться.

Бахмицкая Дарья, 626 группа



Юлия Борисовна Волегова. Будапешт



Лагерь в Чопаке





Команда ЯГПУ



Будапешт



Как мы в Венгрию путь держали.

Наше увлекательное путешествие началось 12 августа. Все проснулись рано и уже в 7 утра сидели в автобусе. Впереди было три нелёгких дня переезда... Зато каких! Мы останавливались в Белорусском спорткомплексе "Стайки", где тренируются олимпийцы, в Польше, гуляли по Кракову, ехали через всю Словакию... Мы ехали, а вокруг нас были горы... Они величественно проплывали за окнами нашего автобуса и вселяли какое-то успокоение.

Каждый раз, когда мы пересекали границу новой страны, Алексей Валерьевич рассказывал нам интересные факты из истории каждой страны и из её культуры.

К ночи третьего дня пути мы наконец-то приехали в наш Венгерский лагерь! Мы полюбили тишину и своеобразный уют этих маленьких домиков.

На следующий же день мы пошли купаться на озеро Балатон. Стояла жара и вода была приятно тёплой. Мы плавали, загорали, вновь плавали и вновь загорали!

Такая жаркая погода продержалась два дня. Мы устали от жары и искренне пожелали прохлады... На следующий же день природа услышала наше желание, и температура окружающей среды снизилась. Вслед за температурой пришли и дожди, питающие землю своей живительной влагой.

И только к вечеру, в день нашего выступления, выглянуло солнышко и порадовало всех своим теплом.

Почти каждый день мы ездили на экскурсии. Мы посещали города: Тихань, Балатон-Фюред, Веспрем, Секешфехервар и Будапешт. Особенно понравился Будапешт. Его прекрасные замки, площади, мосты, архитектура. Какая-то особая атмосфера живёт в этом городе.

20 августа был национальный венгерский праздник - день Святого Иштвана. Венгры празднуют этот праздник дома, в тихом семейном кругу, а на улице, ближе к ночи, мы стали свидетелями невероятно красивого праздничного салюта, который длился целых одиннадцать минут!

Обратно в Россию мы ехали через Австрию. Посетили прекрасный город Вены, очаровывающий своими архитектурными строениями. На улице Вены мы увидели двух виолончелисток. Они играли прямо на улице, расположившись на стульях!

Во многих странах мы встречали уличных музыкантов. Это так удивительно, когда звучит живая музыка! Словами не передать. Проехав Чехию и Польшу, мы направились к Белоруссии.

В Брестской крепости, думаю, каждый из нас осознал, что есть что-то выше, чем наши маленькие повседневные проблемы... И эти перипетии жизни становятся не столь важными, когда понимаешь цену человеческой жизни.

*Поцелуева Мария, 626 группа*